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ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat samt höll en tyst
minut för de medlemmar som avlidit under året.

Til I mötesordforande valdes Christer Sa muelsson

Till mötessekreterare valdes Bengt Gustafson

Tilljusteringsmän valdes Ove Erixon och Kjell Nilsson

Den föreslagna dagordningen godkändes av årsmötesdeltagarna

Kallelsen till stämman godkändes, hade gått ut brevledes och via mail enligt stadgarna.

Verksamhetsberättelse för 2023 samt bokslut2023 var utsänt till samtliga medlemmar
med kallelsen. lnga frågor kom upp.

Revisorernas berättelse lästes upp av revisor Per Engdahl

Årsmötesdeltagarna godkände det föreliggande bokslutetför 2023 enligt styrelsens
och revisorernas förslag

Styrelse n bevi ljades a nsva rsf ri het av å rsmötet.

Beslut togs om årsavgift för 2A25 på 250 SEK. Sista dag för inbetalning av årsavgiften är
den 3 januari.

Val av ledamöter i styrelsen enligt valberedningens förslag

Ordförande Jan Sanderberg Hillerstorp Nyval i. år

Kent Karlsson Gullaskruv Omval2 år

Jonny Segergren Kristdala Omval 2 år

Bengt Gustafson Ryssby Kvarstår L år

Alf Oskarsson Västervik Kvarstår 1 år

Suppleanter

lngvar Carlsson Nyval 2 år

Tord Johansson Tingsryd Kvarstår 1 år

Jan Klas6n Växjö Kvarstår1 år

Styrelsen konstituerar sig inom styrelsen som tidigare

Till revisorer valdes

Börje Floengård Kvarstår 1år

Per-Åke Engdahl Omval 2 år
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Revisorssu pplea nt

Jan-Olof Hjelmberg Kvarstår 1 år

Till valberedning/Aktivitetsgrupp omvaldes

Lars Borg, Rune Hjalmarsson, Kurt Brunskog och Rolf_Nerman. Kurt Brunskog är sammankallande.

§14 Det fanns inga motioner till årsmötet

§ 16 Beslut togs om ätt ändra stadgarna § 8 i enligt styrelsens förslag till

" Beslutas upplösning av föreningen skall dess tillgångar överlämnas till Föreningen

Sveriges Åkeriföretag Småland - Öland som därefter beslutar om dess användning till
premier och utbildning" Detta beslut ska tas på 2 på varandra följande
föreningsstämmor för att en stadgeändring kan göras.

§17 Övriga frågor

Tidningen MIL finns fortfarande som papperstidning, om någon önskar den så

kontakta Lars Borg

lngvar Carlsson riktade ett stort tack till Rolf Nerman för hans insatser tillsammans

med några andra med att få sponsorer till mötet.

Sponsorer har varit Atteviks Bil AB, BeGe Lastbilar AB, Bergs Fegen AB, Engströms

Lastbilar AB, Eksjö Maskin & Truck AB, Finnvedens Lastvagnar AB, GEHAB Alvesta,

Hedins Trucks, SKAB-Gruppen Ätran, Svenstigs Värnamo, Träfrakt AB samt Sveriges

Åkeriföretag Småland-Öland. Dessa sponsorer kommer att finnas med på föreningens

hemsida.

§17 Mötesordförande Christer Samuelsson lämnade över till ordinarie ordförande som

avslutade mötet efter att själv ha blivit avtackad som ordförande under 10 års tid.

lngvar Carlsson avtackades som ordförande
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Ca 70 personer hade mött upp till detta 40 årsjubileum som firades i ett fantastiskt vackert väder pa
ett grönskande Huse Bruk. Vi fick d frukost, lunch och mid i det mla stallet.

Gammalt rnötcr n)tt mötte oss vid rngångenL

L

Thomas Hammarstr-öm Christer Samuelsson Ewa-Cun Westford
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Bengt Gustafson
Sekreterare

J usteras

Ove Erixon

lngvar Carlsson
Ordförande

J usteras

Kjell Nilsson

Dagen inleddes med ett infessant invigningstal av Christer Samuelsson som är

ordförande i Sveriges Åkeriföretag Småland-Öland och Thomas Hammarström,

regionchef för Sveriges Åkeriföretag Småland-Öland och Halland. Guidade turer på

slottet, kvarnen och masugnen samt trädgården genomfördes för alla deltagare i

mötet. Vi fick även lyssna på Ewa-Gun Westfjord som jobbat på polisen i Skåne i nästa

50 år, en fantastisk kvinna som trollband publiken med berättelser ur livet.

Vid protokollet 2024-05-16


